



La Hora Tramontana
Materias

LA REACCIÓN

POR HERRERA ~ CONTRA EL COLEGIADO ~ POR EL PLEBISCITO

Aparece los Miércoles y Sábados.

Año 1 — Núm. 6 — Fray Bentos, Junio 20 de 1931

LA MANIOBRA CONTRA "EL DEBATE"

Puso al descubierto la existencia de un trust periodístico

En nuestro número anterior publicamos un telegrama que explicaba la no aparición del diario herrerista «El Debate» que debió salir el lunes pasado.

Hoy con mejores datos, insistimos sobre el asunto para llorar a conocimiento del pueblo las razones que determinaron la no aparición del vocero herrerista.

«El Debate» debía imprimirse en la imprenta propiedad de un señor Hansen y debía aparecer como ya se sabe el lunes pasado. Solo faltaba al impresor una pieza del horno, que funde las esteriotipos, falta que había subasado con el diario «La Mañana» que cedería a la casa impresora la pieza en cuestión a cambio de otras en uso en el citado diario y de propiedad del impresor Hansen.

A último momento y cuando ya iba a salir «El Debate», «La Mañana» expresó al impresor citado que a pesar de su buena voluntad no podría cederle la pieza del horno que les faltaba.

Se supo entonces que la actitud de «La Mañana» obedecía al cumplimiento de un contrato entre algunas empresas editoras coaligadas para dificultar e impedir la aparición de un diario nuevo.

Se estaba pues frente a un trust periodístico, que monopolizaba así la prensa, lo que, como es fácil comprender, es un verdadero atentado a la libertad del pensamiento.

Los directores de «El Debate» llevaron la denuncia contra el trust periodístico al Parlamento Nacional y allí en plena cámara se puso en evidencia la existencia de un trust que monopolizaba la palabra escrita y del que formaban parte los siguientes diarios: «El País», «Diario del Plata», «La Tribuna Popular», «El Día» y «La Mañana».

Planteó el asunto en cámara el Diputado Nacional, señor Segundo F. Santos quien protestó por la existencia del convenio entre los diarios citados agree-

gando las siguientes palabras que reproducimos de un diario de la capital:

«Parece mentira, que hombres de mi

que desde las tribunas y desde la cátedra han defendido los sagrados principios de libertad, traten hoy, por medio de un acuerdo oprobioso, de sofocar la libre emisión del pensamiento.

Por otra parte el diputado correligionario y futuro Director de «El Debate» señor Juan Pedro Suárez, se expresó en esta forma: «El País» y otros diarios que llegaron a lamentar que en el derrumbe de la Federación Rural no hubieran perecido todos los miembros de un comité que calificaban «del viento» formen hoy, parte de una vergonzosa organización que podríamos llamarle del «mílesimo».

Como se ve, acaba de destaparse otro tarro maloliente. Ayer eran las andanzas de los coimeros batistas, hoy son las maquinaciones de unas cuantas empresas periodísticas y entre ellas «El País» coaligados para impedir la publicación de diarios nuevos.

Vamos pues de sorpresa en sorpresa.

No sabriamos decir que es más grave: si las acusaciones de Carbajal Victorica o la existencia de esa confabulación de algunos diarios de la capital para evitar la salida del diario «El Debate».

Lo primero es grave no hay duda, pero segundo, por ese intento de detener la salida de un diario, que es una tribuna del pensamiento, es también de suma gravedad.

En resumen, que la anunciada aparición de «El Debate», acaba de descubrir la existencia de una sociedad inicua y atentatoria de la libre emisión del pensamiento.

Antes de aparecer, «El Debate» ya ha prestado al país y a la libertad de pensamiento, un señalado servicio. Bien venido sea pues un diario que empieza a hacer buena obra desde antes de aparecer.

tud previsora del Dr. Herrera, que aconsejó una y otra vez la lucha contra el Batllismo.

Pero si notable es el acierto del Dr. Herrera y digno de admiración por el peligro que señaló, es igualmente notable el desgraciado papel que a esta hora hacen frente al Partido y al país, los que se pusieron a combatir al Dr. Herrera y se aliaron con el batllismo a cambio del mendrugo repugnante de la embajada ante el tirano Uriburu. He ahí dos actitudes bien distintas.

La del Dr. Herrera, levantando el espíritu partidario y despertando el país a la realidad que le espera y la de los Cortinas, Aguirres, Larreta, Ramírez y Andreoli ocultando la dolorosa realidad y poniendo todo su esfuerzo para solucionar los conflictos del batllismo.

Las acusaciones del Diputado Carbajal Victorica llegan en muy buena hora a comprobar la patriótica actitud del Dr. Herrera al llamar al país en lucha defensiva contra el batllismo.

Verdades que el pueblo

va comprobando

Los últimos sucesos planteados en el Parlamento Nacional, y nos referimos a las acusaciones del Diputado Carbajal Victorica sobre los gobernantes coimeros del batllismo, no son otra cosa que la comprobación de las denuncias que el Dr. Herrera ha venido haciendo desde un tiempo a esta parte desde la tribuna periodística.

Hay que luchar contra el batllismo erigido en casta privilegiada y contra su funesta acción corruptora de las buenas costumbres, estableciendo un doble alambrado de púas que separa al batllismo de nuestro Partido, es el Consejo que una y otra vez ha repetido al país el Dr. Luis Alberto de Herrera.

Frente a las denuncias de Carbajal Victorica en vías de pronta comprobación, surge en toda su altura la acti-

Viejo sistema

Ha llegado a nuestro conocimiento aunque un poco tarde, que cierto elemento de campaña, contrario del doctor Herrera, y ligado al club Gabino Valiente, aunque él sostenga que es herrerista, realizó toda clase de trabajos para hacer fracasar el Congreso reunido en Voïng el día 14 del corriente.

Sabemos que ha dirigido cartas a algunos compañeros herreristas hablándole de mentidas intenciones y deseos de realizar acuerdo en el nacionalismo local.

Nos consta, porque hemos tenido a la vista una de esas cartas, que trata de maliciar a los compañeros de campaña con los de la 1.ª Sección, asegurándoles que desde aquí se quieren imponer candidatos.

Bueno es insistir, para detener la maniobra que denunciamos, que la 1.ª Sección, interpretando viejos deseos de esta zona, solo pretende con derechos bien ganados, llevar al Concejo al prestigioso correligionario Don José A. Bertoni.

Demás está decir qué la primera Sección, por su número, tiene legítimo derecho a sostener esa pretensión.

Fuera de ella, nada, absolutamente nada más pretende el herrerismo de esta Sección.

Por otra parte, quien habla en esas cartas de unión partidaria, no siente ningún deseo de que ella se realice ya que solo busca a pesar de decirse herrerista, conseguir elementos para un candidato a concejal anti-herrerista.

Solo resta pues estar prevenido contra esa clase de propagandas interesadas.

DOS SISTEMAS

Estamos a pocos meses de un acto eleccional de bastante importancia. Dentro del Partido y en todo el país, las viejas divisiones han cedido el paso a una nueva orientación.

En Río Negro por ejemplo, y hay que entenderlo bien, ya no se está con fulano o zutano.

Aquello desapareció ya en su mayor parte, para dividir al Partido en dos fracciones, orientadas bien distintamente.

Por un lado y junto al Dr. Herrera, los anticolegialistas con un programa de acción bien definido, para la obra interna y externa del Partido. Del otro lado una pequeñísima minoría, un conjunto de jefes sin electorado, unidos ocasionalmente en un mezquino afán de voltear la reputación del Dr. Herrera.

En nuestro ambiente ya puede observarse una diferencia bien notable en los procedimientos.

Por un lado, el herrerismo, cumpliendo rigurosamente los postulados democráticos defendidos por el Doctor Herrera, para elegir los ciudadanos que votarán en el próximo comicio, convoca un congreso de puertas abiertas, que adquiere carácter de verdadero plebiscito.

Se destierran así, las viejas costumbres de hacer candidaturas a espaldas del electorado.

Como si no fuera bastante con un primer llamado, al que por circunstancias imprevistas no pudieran concurrir todas las representaciones, aun cuando estaban la mayor parte, el Herrerismo llama a un segundo congreso, confiado esta vez, en que la sinceridad que anima a nuestros hombres y el hecho de concurrir a él sin compromiso en cuanto a candidaturas ha de determinar la concurrencia completa de todas las seccionales.

De la parte contraria, para elegir los candidatos, no se va a la consulta al electorado. No sabemos con precisión si es por temor de que al llamado no concurren elementos como para hacer un papel decoroso, aunque nos inclinamos a creer que ello se debe a la situación que esos hombres se han creido. De un congreso de los antiherreras, no saldría nada bueno, porque el problema interno de ellos no se resuelve con un buen candidato.

Aliados en contra del Herrerismo, los señores Angel M. Cuervo y Diego Stirling Haedo (este último que hasta ayer sacó jugo del nombre del Dr. Herrera) encuentran serias dificultades para llegar a un acuerdo.

Las probabilidades de esa fracción en los próximos comicios, se reducen al segundo puesto del Concejo, es decir pueden conquistar un solo cargo y son dos aspirantes.

Según tememos entendido el Club Gabino Valiente quiere llevar como candidato al Concejo al concejal actual Sr. Rogelio A. Fraga y el señor Stirling llevaría como candidato a Diputado al hijo de don Jorge Haedo, que dicho sea de paso, no tiene antecedentes partidarios conocidos.

Esa es la versión que por aquí circula y se dice asimismo que el Señor Stirling no está dispuesto a cruzar listas con el Valiente siempre que aquel club sostenga al señor Fraga como candidato.

De todo lo cual se desprende que las candidaturas de la fracción anti-herrerista se fabrican a espaldas del electorado, ya que a este para nada se consulta.

Ahí quedan pues en evidencia dos sistemas bien distintos por cierto.

Pretender que el electorado vote el candidato que fulano o zutano indique, es conocer muy mal a nuestros correligionarios y ponerse en abierta oposición con las más elementales prácticas de democracia.

Destruyendo falsedades

Un señor P. R. escribe desde un periódico local sobre herrerismo, en la forma torpe que podrá apreciar.

Afirmá que el herrerismo está dividido ya en dos grandes fracciones y en mil candidaturas personales. De lo primero, es la noticia primera que tenemos y se nos ocurre qué la división de que habla el Señor P. R. solo existe en su cerebro.

En cuanto a las mil candidaturas, le asiste al articulista toda la razón del mundo.

Eso es buena prueba que dentro del herrerismo, se practica verdadera democracia. Por otra parte, tanta candidatura es ya una demostración bien evidente de la superioridad del herrerismo. Con toda seguridad que los austracenses con tan poca gente, no tendrán necesidad de tantos candidatos.

LA REACCION

provisión de los puestos públicos, resolviéndose que el Partido se desentienda de integrar en lo sucesivo los directorios de los entes autónomos hasta tanto se obtenga por ley, la proporcionalidad que a los nacionalistas corresponde en los cargos públicos.

Se resolvió asimismo que los consejeros nacionalistas procedan en consecuencia, no concurriendo con sus votos a la integración de los directorios de los entes autónomos.

Carretera a Young

El jueves pasado el Consejo Nacional consideró una nota del Centro Comercial de Paysandú, entidad que solicita la construcción de la carretera de Young a Paysandú.

El consejero Dr. Brum manifestó que era partidario de que dicha obra se hiciera desde Young a Fray Bentos y no de Young a Paysandú, en razón de que el primer trazado, o sea el de Young a Fray Bentos, ofrece mayores ventajas a la exportación de productos del país por el puerto de esta ciudad que permite la llegada de buques de ultramar, lo que no sucede con el puerto de Paysandú.

Se acordó en la sesión a que hacemos referencia, que el Ministerio de Obras Públicas realice los estudios previos a la ejecución de la obra teniendo en cuenta los dos trazados que se proponen.

Al dar tan importante noticia llamamos la atención del Centro de Comercio local y de las autoridades comunales, a efecto de que de inmediato se hagan las gestiones del caso para conseguir que se realice la obra desde Young a Fray Bentos, solución desde todo punto más práctica que la gestiona por el Centro Comercial de Paysandú.

Debe pues, procederse de inmediato para evitar que se realice la obra desde Young a Paysandú que, si bien favorece a aquella localidad perjudica los intereses nacionales que son los más importantes.

Aún cuando el problema está resuelto por sí solo, en favor de la carretera Young-Fray Bentos.

Corresponde hacer activas gestiones para evitar que se realice el otro trazado, inconveniente desde el punto de vista de los intereses nacionales.

EL ULTIMO BALUARTE

Los enemigos del Concejo, los hombres tantas veces fracasados, en el empleo de llevar al convencimiento popular la seguridad de que el Concejo ha hecho todo al revés, burlando cuanta ley existe, se refugiaron hace tiempo en lo que podemos llamar su última trinchera, o el último baluarte.

Contubernio, contubernio, y contubernio, es ya la única palabra que saben repetir a todas horas.

Terriblemente ambiciosos y ambientes por alcanzar ellos posiciones que una vez les ha negado el nacionalismo de Río Negro, hubieran deseado que el concejal García, que representa la minoría en el Concejo Departamental, se hubiera dedicado, como otros de sus antecesores, a una obra de politiquería baja, desoyendo el mandato popular de que está investido.

Como el señor García en ningún momento se prestó a lo primero, y si por el contrario, prestó su apoyo a cuanta iniciativa tendía a un mejoramiento departamental acompañando al señor Re-

quierena cuando este orientaba su acción en ese sentido, la jauría, ya en franca derrota, calificó de contubernio, lo que solo es idéntica disposición en ambos concejales para hacer obra departamental.

En un Concejo compuesto de tres miembros, dos nacionalistas y un colorado, el miembro colorado, en todos los casos en que haya discrepancia de pareceres entre los dos primeros, deberá inclinarse hacia la solución propuesta por uno de los dos. Esto es lo que ha pasado y lo que pasará siempre en un Concejo compuesto de tres miembros.

Unas veces el concejal García ha apoyado las iniciativas del señor Requierena y otras, bastante por cierto le ha negado su apoyo.

Con el criterio interesado con que los adversarios del señor Requierena hablan de contubernio, nosotros podríamos también hablar del contubernio Fraga-García cuando este último acompaña al concejal señor Fraga.

Naturalmente, que para quienes han traído al Concejo un representante que han querido que sea en aquel cuerpo un delegado del comité antes que un representante del pueblo, y a quien le han exigido anteponer los intereses del grupo a los de la población, esa disposición del señor García de acompañar al señor Requierena, ha venido a entorpecer los cálculos y a cortar las esperanzas del grupillo político.

El dolor del fracaso, les hace ver un contubernio en lo que no es otra cosa que una buena disposición para realizar el progreso departamental.

El contubernio existe pues y no hay inconveniente alguno en decirlo, para realizar la obra departamental de todos conocida, obra que no se destruye y se agranda en un cotejo con la realizada por los concejos anteriores.

Toda esa propaganda del contubernio no es otra cosa que el producto de tantos planes políticos elaborados en el comité y fracasados en el Concejo. Ellos hubieran deseado naturalmente, que las obras de campaña, y tantas otras realizadas en nuestro medio, no se hubieran llevado a la práctica por que el señor Requierena no hubiera podido así dar trabajo y pan a tanto compañero necesitado. Hay pruebas más que suficientes dadas por ellos en estos últimos tiempos de que serían muy capaces, si pudieran, de detener cualquier obra, porque ellos no están en el Concejo y para evitar que otros puedan ayudar y dar aportación a los correligionarios.

No otras razones, les han llevado a la enormidad de los miles de pesos perdidos y de la fracasada venta de la Usina.

Falta todavía examinar la autoridad con que hablan de contubernio.

Siguiendo los planes políticos que han confiado sus éxitos electorales, Rafael Romero, nacionalista y el Dr. Alberico Saizar, batllista, concuñados y vecinos, elaboraron las condiciones para formar un block en la cámara Departamental y perseguir al Concejo, obstaculizándolo y restándole todos los medios.

Se forma así un contubernio en la Asamblea Representativa. De su obra negativa nos hablan muy bien los dos años de patentes sin votar, la fracasada venta de la Usina y todo ese espectáculo repugnante que nuestro pueblo está presenciando.

He ahí la autoridad que les asiste cuando hablan de contubernio. —Lo decente si existía un contubernio en el Concejo, era denunciarlo a la opinión y combatirlo, pero nunca caer en el error de ir ellos a formar otro contubernio con el agravante de que su acción se ha vuelto contra los mejores intereses del Departamento.

Quienes pretenden pasar por celos custodios y fieles cumplidores de un deber partidario, han errado lamentablemente el camino, formando un contubernio con el adversario tradicional, de donde no han conseguido nada que valga la pena para los mezquinos intereses del grupillo político y si mucho de malo para el Departamento.

Imitando lo que combatían, han perdido hasta la más pequeña porción de

autoridad para hablar de contubernio.

Felizmente deben quedar ya pocas personas ignorantes de que esa propaganda se la dicta el despecho, a quienes no pudiendo conseguir el manejo de la comuna por vías legales, quieren llegar a él, por cualquier medio.

El refrán aconseja: paciencia y barajar.

CASA EDITORA
TIPOGRAFIA "MOYANO"
MERCEDES

“LA LEALTAD”

— DE —
Francisco Tenuta

Sastrería, Sombrerería y Artículos Generales para Hombres
PRECIOS CONVENIENTES
RIVERA ESQUINA TREINTA Y TRES
FRAY BENTOS

Almacén de Comestibles

ANEXO

Fábrica de aguas-gaseosas. La Estrella y venta de hielo «Anglo».

Se atienden pedidos de ciudad y campaña.

Juan Tihista.

FRAY BENTOS

Manuel F. Zeballos

Comisionista y Despachante de Aduana
FRAY BENTOS

Alberto P. Indart

Procurador y Rematador

Pianos, Violines, Decas, Ortofónicas y Accesorios de la

Casa Carlos Ott y Cia.

AVENIDA 25 DE MAYO, 109

FRAY BENTOS

Casa Sánchez

Tienda, Ropería y Mercería

Esta casa cuenta para esta estación de invierno, con un soberbio surtido de felpa, paños, frazadas, pull-over, y sacos de última moda.

Para Caballeros: Gran surtido en sombreros, jockys, polainas, tricotás, camisas, corbatas y calcetines.

Visiten para comprobar la especialidad de los artículos y los precios sin competencia.

PLAZA CONSTITUCION
— ALFREDO SÁNCHEZ —

Lechería Cañitas

DE

Felipe Cardinal

Venta permanente de lechones, aves y huevos

LOCAL FERIA FRAY BENTOS

Magnífica oportunidad!

Se ve den con grandes facilidades de pago las existencias del RESTAURANT DEL PUERTO, de Olegario Urristi.

FACILIDADES DE PAGO

Tratar con el dueño, calle 25 de Mayo, junto al Banco de la República.—FRAY BENTOS.

“Baar Unión”

DE

Anzelmi y Cariaga

Existencia permanente de fiambres de toda clase. Sábados y Domingos, lechones y pollos asados al horno.

VINOS Y BEBIDAS SIN ALCOHOL DE INSUPERABLE CALIDAD
25 DE MAYO. — Frente al Banco

Farmacia DEL PUEBLO

DE
Felipe Mendizabal

LA QUE MÁS LE CONVIENE

Próximamente iniciará el nuevo concurso de premios.

FRAY BENTOS

Almarén y Carnicería

DE

Francisco Lazcano

Oribe y Sarandí FRAY BENTOS

Angelino Dati

Almacén, Ferretería y Bazar

COMESTIBLES DE PRIMERA CALIDAD

ACEITE SUPERCASTOR

Nuevo lubricante elaborado a base de aceite de castor transformado

25 de Mayo y Haedo FRAY BENTOS

Baratos y eternos

Postes de cemento armado, para cercos, parrales y construcciones simeilares.

DOLCI y WHITE

Blanes y Florida FRAY BENTOS

Juan D. Claramunt

Constructor

CALLE FLORIDA FRAY BENTOS

“La Nacional”

Librería, Tipografía, Papelería, Discos y Ortofónicas

DE

RICARDO BORDOLI

La casa mejor surtida en sus ramos

33 y Florida FRAY BENTOS

LA REACCION

MANUEL F. ZEBALLOS

NEGOCIOS EN GENERAL
ADMINISTRACION DE PROPIEDADES

Sección Marítima

Importación, Exportación, tránsito.
Lanchas y vapores para excursiones.
Despachos y tramitaciones de Aduana.
Fletamiento de buques.
Chatas para ganado.
Transporte de arena y pedregullo.

Sección Representaciones Comerciales

BANCO DE SEGUROS DEL ESTADO

Seguros en general

FASSARI Y DANERI

Empresa naviera

LOTERIA DEL H. DE CARIDAD

Montevideo

FABRICA N. DE CONSERVAS

Malacrida Faroppy y Cia.

IMPARCIAL

Diario de la tarde

ESTABLECIMIENTO EL TABARÉ

Torrección y Elaboración de café

Agencia Marítima

AVENIDA 33 N.º 28

Teléfonos Núm. 84 y 183

FRAY BENTOS

Asuntos Civiles, Administrativos,
Comerciales, Criminales
Con asesores Letrados en

MONTEVIDEO, PAYSANDÚ, MERCEDES.

Sección Jurídica

VIUDA DE MORTALENA Y BERAZA

Molino Uruguayo—Carmelo

ONETO, VIGNALÉ Y CIA.

Almacén por mayor

FÁBRICA NAL. DE BILLARES

Serafín Quinteros

GIOSCIA HERMANOS

Palacio de la Música

SOZA PONCE HERMANOS

Fábrica de jabón y velas

BELGERI Y CERRUTTI

Naranjal Salteño

Escritorio Comercial y Jurídico

AVENIDA 18 DE JULIO ESQ. BRASIL

Dirección telegráfica: ZEBALLOSMA

Departamento de Río Negro

Por qué gastar más?

COMPRE EN LA CASA Y AHORRE LA DIFERENCIA

EL MERCEDARIO

Tienda, Ropería y Camisería. — Ramos Generales

TODO BARATO

Pongo en conocimiento de mi distinguida clientela y del público en general, que he recibido el surtido para las estaciones de OTOÑO E INVIERNO.—Franelas para vestidos, franela lisa, molletones, paños para sacos, frazadas de algodón y de lana, medias de muselina y de seda y surtido completo de tienda.—Trajes para hombres y gran variedad en pantalones, todo a precios bajísimos.

SEÑOR: — Haga una prueba, compre en nuestra casa y verá que no se trata de una simple reclame.

"EL MERCEDARIO" de Juan Rosa Ríos

Automovilista!!



De vida a su coche lubricándolo con aceite
STERNOL, el mejor que se fabrica.

ATENCIÓN.— El aceite STERNOL tiene además de su gran resistencia al calor y al frío, altísimas propiedades refrigerantes, las que determinan una economía del 50 % en el gasto de aceite y un 50 % más de duración del motor.

PRUEBEO Y Vd. SERA EL UNICO BENEFICIADO!!

Agente Vendedor: **EL MERCEDARIO**
18 DE JULIO Y SARANDI FRAY BENTOS

"LA ARGENTINA"

DE SANTIAGO P. OLIVER

(SUCESOR DE B. ORIS Y HNO.)

Tienda, Ropería, Almacén y Bazar
Renueva y amplía constantemente sus variados surtidos
LA CASA QUE VENDE MAS BARATO

Avenida 25 de Mayo esq. Florida

Fray Bentos

GUILLERMO QUESADA

VENDEDOR EXCLUSIVO DE LOS VINOS MARCA "TRES TRIÁNGULOS",
PRODUCTOS DE LA BODEGA "CORREALE" DE SANTA LUCIA, Y DE
LOS TABACOS DOMINÓ, HEBRA HABANA, HEBRA NEGRA Y BRASILERA Y "CACEQUY".

Existencia Permanente de Quesos de Colonia

Calle Florida — Antigua casa Garmendia

Fray Bentos

Estancia La Loma

DE DIEGO G. LAWLOR

Venta permanente de reproductores Hereford y puros por cruzas
y garrapateadas, Durhams y carneros Romney Marsh.

ESTACIÓN YOUNG

TALLER MECANICO. — PALMERINI Y RUIZ

Reparaciones de autos, tornería, rectificadora de cilindros, arreglo de máquinas registradoras y calculadoras, — Instalaciones industriales y todo lo relacionado con el ramo.— Trabajo con la más amplia garantía.

Atendido por sus propios dueños

VENTA DE LOS PRODUCTOS DE LA SHELL MEX URUGUAY LDA.

EN NAFTA Y LUBRICANTES ENERGINA

AVENIDA 18 DE JULIO ESQ. BRASIL

FRAY BENTOS

TELEFONO NUM. 6

Daniel Castañola e hijo

Neumáticos Miller

ENGRANADOS AL CAMINO

Nafta TIDOL

Aceite VEEDOL

EL MEJOR



SUTCRÍBASE AL CLUB DE CÁMARAS Y CUBIERTAS QUE INICIAREMOS EN BREVE.

18 de Julio esq. Blanes

Fray Bentos

Sastrería Dinelli

DE DOMINGO DINELLI

Esta acreditada casa tiene el agrado de comunicar a su numerosa clientela y al público en general, que acaba de recibir un espléndido surtido de casimires de especial calidad.

Hacemos saber asimismo, que en breve iniciaremos un club de trajes a precios muy convenientes, para el que hemos habilitado ya el registro de suscriptores.

AV. DE LOS 33. — FRENTE A LA PLAZA CONSTITUCIÓN

| FRAY BENTOS |

IDEAL PELUQUERIA

DE AMADEO PÉREZ

RESponde al NOMBRE — AGENCIA DE LOTERIA

Ha dado los siguientes premios.

25 de Octubre	1928	N.º	19804	con \$	1.000.00
27 de Mayo	1929	»	13988	»	1.500.00
18 de Noviembre	1930	»	8263	»	1.000.00
31 de Diciembre	1930	»	6360	»	100.000.00
6 de Abril	1931	»	10083	»	10.000.00

Calle Florida, frente al Restaurant Centenario

Fray Bentos

